



27 января – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

Ежегодно 27 января в нашей стране отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год). Это День воинской славы России, который был установлен в соответствии с Федеральным законом «О днях воинской славы (победных днях) России» от 13 марта 1995 года. 27 января 1944 года закончилась героическая оборона города на Неве, продолжавшаяся на протяжении 872 дней. Немецким войскам так и не удалось вступить в город, сломить сопротивление и дух его защитников. Беспримерный подвиг жителей и защитников города навсегда остался в российской истории символом отваги, стойкости, величия духа и любви к нашей Родине.

ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

В 2023 году обводная дорога в селе Челно-Вершины Самарской области будет отремонтирована на средства национального проекта «Безопасные качественные дороги»

Участок протяжённостью 5,75 км обновят методом холодной регенерации, который включает в себе фрезерование существующего покрытия, добавление в него щебня, перемешивание с цементом, битумной эмульсией и водой и последующую укладку полученной смеси. Это даёт так называемую «бетонную плиту», новое усиленное основание, за счёт чего увеличивается срок межремонтной эксплуатации дороги.

Проектом предусмотрены работы по ремонту пересечений и примыканий, водопропускных труб, укрепление обочин и устройство дорожного покрытия.

Для обеспечения безопасности дорожного движения установят сигнальные столбики, дорожные знаки, нанесут разметку. Срок завершения работ по контракту – 1 октября 2023 года.

Всего в рамках реализации дорожного нацпроекта на территории Самарской области в 2023 году запланирован ввод 79 объектов общей протяжённостью 223,65 км, из них 14 мостов и путепроводов.

Напомним: работа региона по модернизации дорожно-транспортной сети и реализации крупных инфраструктурных проектов отмечается на уровне правительства РФ. Это позволяет претендовать на значительную поддержку федерального бюджета, в том числе дополнительную, что в дальнейшем даёт возможности для перевыполнения планов модернизации дорожной сети региона и достижения рекордных показателей. Так, на обновление дорожно-транспортной сети Самарской области в прошлом году дополнительно было выделено 3 млрд 965 млн рублей. Такую серьёзную поддержку из федерального бюджета и дополнительные ресурсы на реализацию проектов Самарской области удаётся получать благодаря усилиям губернатора **Дмитрия Азарова**, качественному и своевременному выполнению проектов и слаженной работе региональной команды.

Общественно-политическая газета Челно-Вершинского района Самарской области

12+

АВАНГАРД

Выходит с 1929 года

27 ЯНВАРЯ 2023 года ПЯТНИЦА №6 (9793)

ГУБЕРНИЯ – МУНИЦИПАЛИТЕТЫ

В 2022 году Самарская область получила из федерального центра около 100 млрд рублей, которые были направлены в том числе на ремонт дорог. Эти средства были выделены Самарской области благодаря эффективной работе региональных властей по многим направлениям. В 2023 году в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» запланирован ввод 79 объектов общей протяжённостью 223,65 км

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Ремонт обводной дороги – хороший подарок к 95-летию со дня образования района



Глава муниципального района Челно-Вершинский **В.А. Князькин**

– В прошедшем году по дорожному нацпроекту и другим программам в районе привели в порядок ряд дорог, подъездных путей. Это хороший результат для муниципалитета. В 2023 году реализация национального проекта «Безопасные качественные дороги» будет продолжена. Информация о планируемых работах по ремонту обводной дороги радует.

В 2022 году Самарская область по итогам исполнения нацпроекта «Безопасные качественные дороги» снова была признана регионом-лидером в его реализации. Это подтвердила награда, которую губернатору Дмитрию Азарову в декабре вручил заместитель председателя правительства России Марат Хуснуллин в присутствии первого заместителя руководителя администрации президента РФ Сергея Кириенко. Регион берёт на себя обязательства и справляется с ними, федеральные министерства выделяют дополнительные средства, зная, что регион не подведёт.

Внимание в вопросах реализации приоритетного дорожного направления уделяется и сельским районам. Спасибо за объективно принятые решения губернатору Д.И. Азарову, правительству Самарской области. Ремонт обводной дороги в селе Челно-Вершины на средства национального проекта – хороший подарок к 95-летию со дня образования муниципального района, который мы отмечаем в этом году.



Обводная дорога села Челно-Вершины была построена в 90-х годах прошлого века. Её строительство было проведено Челно-Вершинским ДРСУ.

Алла ПОЖАРСКАЯ